

फिल्म थी इंडियट्स से करीना कपूर की ये वायरल तस्वीर आयी सामने

करीना कपूर खान ये नाम उस अभिनेत्री का है जिसने ना जाने बॉलीवुड को कितनी बेहतरीन फिल्मों से सराहा है। करीना की गिनती बॉलीवुड टॉप रेटेड एक्ट्रेस में की जाती है। एक्ट्रेस का कमाल अभिनय प्रदर्शन पूरे बॉलीवुड में फे मस है। उन्हें इस इंडस्ट्री में आये पूरे 22 का कम्पलीट हो चुके हैं आज अभिनेत्री किसी भी रोल को बखूबी कर दिखाने की क्षमता रखती हैं। एक्ट्रेस ने परदे पर कई हिट फिल्म्स दी हैं जिनमें से एक फिल्म श्शी इंडियटस् भी रह चुकी है। जैसा की सभी जानते हैं इस मूवी में करीना ने पिया नाम की एक लड़की का रोल प्ले किया था, जो डॉक्टर थी। यह एक्ट्रेस की करियर की सबसे बेस्ट परफॉर्मेंस से एक रही थी, जिसे आज तक भी देखना लोग पसंद करते हैं। और उसी अब फिल्म से रिलीज के 14 साल बाद करीना कपूर के लुक टेस्ट की कुछ तस्वीरें सामने आई हैं। थी इंडियटस में करीना कपूर के कैरेक्टर को काफी सराहना मिली थी लोगो ने उनके कैरेक्टर को काफी पसंद किया था। फिल्म के मुख्य अभिनेता आमिर खान के साथ उनकी जोड़ी और केमेस्ट्री को भी लोगों ने ढेर सारा प्यार दिया। 14 साल बाद विधु विनोद चोपड़ा फिल्म ने अब करीना के लुक टेस्ट की फोटो सोशल मीडिया ऑडियंस को दिखाई है। सामने आयी तस्वीरों में से एक फोटो में करीना ने ग्रीन कलर की कुर्ती पहनी है, जिसमें बालों को एक पोनीटेल के जरिये बांध कर रखा है। वही दूसरी फोटो में वह महाराष्ट्रियन लुक में नजर आ रही हैं। इस फोटो में करीना ने पर्पल कलर की साड़ी, रेड ब्लाइज, गोल्ड ज्वेलरी और चश्मा पहन रखा है जिसमें उनका लुक एकदम अलग नजर आ रहा है। वही तीसरी फोटो में एक्ट्रेस पिंक टॉप और जींस में नजर आ रही हैं जिसमें उनके चेहरे पर मंद मुस्कान छायी हुई है। यह लुक टेस्ट उनके कॉलेज गॉइंग गर्ल की इमेज को दिखाता है। इसके अलावा उनका एक और लुक टेस्ट सामने आया है, जिसमें करीना के लुकस फिल्म पीके की अनुष्का शर्मा से कुछ-कुछ मिलता जुलता है। आखिर में करीना के उस लुक की फोटो है, जिसमें वह पिया बनकर पूरी फिल्म में दिखाई दी हैं और उनका यह लुक भी काफी अलग था। करीना के कुछ लुक टेस्ट फैंस को काफी पसंद आए हैं, तो वही कुछ में वह अजीब भी लग रही हैं। इन तस्वीरों पर एक्ट्रेस के फैंस ने कमेंट कर कहा, आपका शुकिया कि आपने पिया की कुछ अनदेखी तस्वीरें शेयर कीं। एक अन्य फैं ने लिखा, आपने 4 और 5 लुक को एक कर पीके से अनुष्का शर्मा का लुक क्लिएट कर दिया। कुछ फैंस ने थी इंडियटस के सीक्वल की डिमांड की है।



फिल्म सेल्फी के फ्लॉप होने पर अक्षय ने कही ये बड़ी बात

बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता अक्षय कुमार इन दिनों अपनी फिल्म सेल्फी को लेकर काफी चर्चाओं में चल रहे हैं लेकिन ये इस बार ये चर्चाये फिल्म के हिट होने की नहीं बल्कि फिल्म के फ्लॉप जाने के कारण होती दिख रही हैं। बता दें की अक्षय की ये साल की पहली फिल्म थी और इसी ने ही बॉक्स ऑफिस पर काफी खराब प्रदर्शन देकर दर्शकों के दिलो को खुश करने में नाकाम होती दिखाई पड़ी। करीब 150 करोड़ रुपये बजट में बनी इस फिल्म ने अपने ओपनिंग डे पर बेहद खराब प्रदर्शन किया जिससे फिल्म फ्लॉप की लिस्ट में जा चुकी। दूसरे दिन भी फिल्म का लगभग वैसा ही हाल रहा। बीते वर्ष लगातार चार फ्लॉप देने वाले अक्षय कुमार को इस साल रिलीज हुई यह पहली फिल्म है और यह भी आखिर में फ्लॉप ही साबित हो गयी। इसी के साथ अक्षय के खाते में लगातार पांचवाँ फ्लॉप जुड़ गई है। अपनी बैक टू बैक फ्लॉप हो रही फिल्मों को लेकर हाल ही में अक्षय कुमार ने इस बात पर अपनी चुप्पी तोड़ी है। हाल ही में एक बातचीत के दौरान सामने आए अक्षय कुमार ने कहा कि, ऐसा उनके साथ पहली बार नहीं हो रहा है। एक्टर ने कहा कि ऐसा तब होता है, जब आप कोई गलती करते हो। इसी के साथ खिलाड़ी ने अपनी फिल्मों के फ्लॉप होने की जिम्मेदारी भी अपने सिर ली। उन्होंने कहा कि दर्शक और उनका मिजाज बदल रहा है। मुझे इसे पकड़ना होगा। अपनी बात को आगे बढ़ाते हुए अक्षय कुमार ने कहा, मेरे साथ ऐसा पहली बार नहीं हो रहा है। जब मैं इंडस्ट्री में आया था तब मेरी लगातार 16 फिल्मों फ्लॉप हुई थीं। फिर बीच में लगातार आठ फिल्मों फ्लॉप रहीं। अपनी फिल्मों के न चलने पर सफाई देते हुए अक्षय ने कहा, हर क्रिकेटर रोज संचुरी नहीं मारता। फिल्मों की फ्लॉप पर बात करते हुए अक्षय कुमार ने इस बात को भी स्वीकार किया कि वह शायद दर्शकों की नब्ब नहीं पकड़ पा रहे हैं। और इसके वजह से एक्शन फिल्मों पर कमबैक को लेकर अक्षय कुमार ने कहा, मैं दूसरी तरफ इसलिए गया, क्योंकि एक जैसी जीचें कब तक करता! अगर दर्शकों को एक्शन ही पसंद है तो जाहिर तौर पर मैं वापसी करूंगा। अब मेरे फैंस चाहते हैं कि मैं बदलूं और मैं बदलूंगा। बता अगर एक्टर अक्षय कुमार की फिल्म सेल्फी की करें तो इसमें उनके अलावा इमरान हाशमी भी अहम भूमिका निभाते नजर आए हैं। फिल्म एक सुपरस्टार और फैंस की कहानी को दर्शाती है। बता दें कि यह सेल्फी साउथ की सुपरहिट फिल्म इल्लुशिव लाइसेंस की एक हिंदी रीमेक है। फिल्म सेल्फी ने अपने ओपनिंग डे पर जहां 2.55 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया था।



केजीएफ के रॉकी भाई के अंदाज में दिखे सुपरस्टार यश



साउथ सुपरस्टार यश अपनी फिल्म केजीएफ के ब्लॉकबस्टर हिट होने के बाद पैन इंडिया स्टार बन गए हैं। यश के फैंस उनसे जुड़ी हर खबर को जानने के लिए बेताब रहते हैं और उनकी हर फोटो और वीडियो को इंटरनेट पर चंद मिनटों में वायरल कर देते हैं। इस बार भी ऐसा ही कुछ देखने को मिल रहा है। सोशल मीडिया पर रॉकी भाई यानि यश की एक फोटो तेजी से वायरल हो रहा है जिसमें वो क्रिकेटर दिनेश कार्तिक और कन्नड सिनेमा के सुपरस्टार यश एक शादी समारोह के दौरान एक-दूसरे से मिले। जहां दोनों काफी बातचीत की और दोनों में फौन अच्छी दोस्ती भी हो गई। सामने आई फोटो में भी दोनों की बॉन्डिंग साफ नजर आ रही है। केजीएफ एक्टर के फैंस इस पोस्ट को ज्यादा से ज्यादा रिट्वीट कर रहे हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो यश एक बार फिर निर्देशक प्रशांत नील के साथ अपनी फिल्म केजीएफ के अगले पार्ट पर काम कर रहे हैं। फैंस के बीच केजीएफ 3 को लेकर एक्साइटमेंट को देखते हुए मेकअप इसके अगले पार्ट पर काम शुरू कर दिया है। केजीएफ 3 में फिर से यश अपने रॉकी भाई वाले दमदार लुक में दिखेंगे। वैसे सुपरस्टार यश को लेकर ऐसी खबरें भी सामने आ रही हैं कि वो जल्द ही किसी फिल्म से अपना बॉलीवुड डेब्यू करने वाले हैं। हालांकि इस बारे में यश की तरफ से कोई ऑफिशियल जानकारी सामने नहीं आई है। यश सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहते हैं और अपनी फैमली के साथ ज्यादा से ज्यादा तस्वीरें साझा करते हैं।

फैंस एक बार फिर यश के लुक के कायल हो गए हैं। वहीं, दिनेश कार्तिक ने नेवी ब्लू कढ़ाई वाली जैकेट और मैचिंग कुर्ता पहना हुआ है जिसमें वो काफी हैंडसम लग रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, दिनेश कार्तिक और कन्नड सिनेमा के सुपरस्टार यश एक शादी समारोह के दौरान एक-दूसरे से मिले। जहां दोनों काफी बातचीत की और दोनों में फौन अच्छी दोस्ती भी हो गई। सामने आई फोटो में भी दोनों की बॉन्डिंग साफ नजर आ रही है। केजीएफ एक्टर के फैंस इस पोस्ट को ज्यादा से ज्यादा रिट्वीट कर रहे हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो यश एक बार फिर निर्देशक प्रशांत नील के साथ अपनी फिल्म केजीएफ के अगले पार्ट पर काम कर रहे हैं। फैंस के बीच केजीएफ 3 को लेकर एक्साइटमेंट को देखते हुए मेकअप इसके अगले पार्ट पर काम शुरू कर दिया है। केजीएफ 3 में फिर से यश अपने रॉकी भाई वाले दमदार लुक में दिखेंगे। वैसे सुपरस्टार यश को लेकर ऐसी खबरें भी सामने आ रही हैं कि वो जल्द ही किसी फिल्म से अपना बॉलीवुड डेब्यू करने वाले हैं। हालांकि इस बारे में यश की तरफ से कोई ऑफिशियल जानकारी सामने नहीं आई है। यश सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहते हैं और अपनी फैमली के साथ ज्यादा से ज्यादा तस्वीरें साझा करते हैं।

दूसरी बार दूल्हा बने सचिन श्राफ की वैडिंग तस्वीरें आई सामने

तारक मेहता का उल्टा चश्मा में लेखक तारक मेहता का किरदार अदा करने वाले सचिन श्राफ दूसरी बार शादी के बंधन में बंधे 42 साल की उम्र में एक्टर दूसरी बार दूल्हा बने हैं जिसके लिए काफी सुर्खिया बटोर रहे हैं। सोशल मीडिया पर सचिन श्राफ की शादी की कुछ तस्वीरें शेयर की गई है। सचिन श्राफ ने इवेंट ऑर्गेनाइजर और इंटीरियर डिजाइनर चांदनी कोठी के साथ सात फेरे लिए दोनों एक दुसरे को काफी समय से डेट भी कर रहे थे और आखिकार शादी के बंधन में भी बंध गए। अब कपल की शादी की पहली तस्वीरें सामने आई हैं। अपने इस दिन के मौके पर सचिन ने ऑरेंज कलर की शेरवानी पहनी हुई थी जिसमें वह काफी जच रहे थे। तो वहीं उनकी दुल्हनिया चांदनी ब्लू कलर के हैवी एंब्रॉयडरी वाले लहंगे में नजर आईं। इस लुक को और भी खूबसूरत बनाने के लिए उन्होंने ऑरेंज दुपट्टा कैरी किया हुआ था और साथ ही हैवी ज्वेलरी से खुद को और भी खूबसूरती से सजाया हुआ था। जी हौ...! सचिन श्राफ के इस खास दिन को और भी खास



बनाने के लिए उनकी शादी में 'तारक मेहता का उल्टा चश्मा की पूरी शो क्वार्ट शामिल हुई। टीम ने लड़के वाले बनकर जमकर मस्ती-मजाक करते नजर आए। इस दौरान जेनिफर मिस्त्री, अंबिका जब इस कपल ने अपनी कॉकटेल पार्टी ऑर्गेनाइज की। इस कपल की कॉकटेल पार्टी की फोटोज भी

खेहा भावसार, किशोर शहाणे, शीतल मौलिक, मुनमुन दत्ता, और नीतीश भल्लूनी की भी तस्वीरें भी सामने आयी हैं। शादी से पहले भी कई सितारे सचिन की खुशियों में और चार-चाँद लगते दिखाई दिए जब इस कपल ने अपनी कॉकटेल पार्टी ऑर्गेनाइज की। इस कपल की कॉकटेल पार्टी की फोटोज भी

अब सामने आई हैं, जिसमें आइवरी गाउन में ब्राइड चांदनी और ब्लैक सूट-बूट में ग्लैम सचिन काफी हैंडसम लग रहे थे। बता दें कि सचिन श्राफकी ये दूसरी शादी है। उनकी पहली शादी टीवी एक्ट्रेस जूही परमार से हुई थी जिसके बाद इनके रिश्ते में आयी खटास से ये कपल अलग हो गया था। इस

कपल ने 15 फरवरी साल 2009 में शादी की थी। शादी के कुछ साल बाद ये कपल पेरेंट्स बना। दोनों ने बेटी समायरा का स्वागत किया, लेकिन किस्मत को कुछ और ही मंजूर था। शादी के करीब नौ साल बाद कपल ने तलाक ले लिया। दोनों साल 2018 में अलग हो गए थे।

मां बनने के बाद आलिया भट्ट ने कराई बोटोक्स सर्जरी? एक्ट्रेस के बदले लुक ने खोली पोल

बॉलीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट अपनी शानदार एक्टिंग और क्यूटनेस के लिए जानी जाती हैं। आलिया ने बतौर एक्ट्रेस इंडस्ट्री में खुद को साबित किया है, अब तक के अपने एक्टिंग करियर में एक्ट्रेस ने एक से बढ़कर एक फिल्म की है। अपने फैशन सेंस की वजह से भी हमेशा ही आलिया सुर्खिया बटोरती रहती हैं मगर कई बार वो ट्रोल्स के निशाने पर भी आ जाती हैं। इस बार भी ऐसा ही कुछ देखने को मिल रहा है। सोशल मीडिया पर आलिया भट्ट की लेटेस्ट तस्वीरें तेजी से वायरल हो

रही हैं। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस के लुक ने हर किसी को हैरान कर दिया है। इसी वजह से आलिया को बुरी तरह ट्रोल् किया जा रहा है क्योंकि नेटिजन्स को लगता है कि एक्ट्रेस ने बोटोक्स सर्जरी करवाई है। दरअसल, हाल ही में आलिया भट्ट फिल्म इंडस्ट्री के मशहूर फिल्म मेकर संजय लीला भंसाली के बर्थडे पार्टी में शिरकत करने पहुंची थी। संजय लीला भंसाली के इस बर्थडे वेश में कई सेलेब्स शामिल हुए थे। मगर इस दौरान संजय की फिल्म गंगूबाई काटियावाड़ी की लीड एक्ट्रेस

आलिया भट्ट के लुक ने सारी लाइमलाइट चुरा ली। आलिया भट्ट की काफी तगड़ी फैंस फॉलोइंग है जो एक्ट्रेस से एक झलक पाने के लिए बेताब रहते हैं। इसी वजह से जैसे ही आलिया को कार को पार्टी के पास आते देखा गया वैसे ही पैपराजी के बीच उन्हें अपने कैमरे में कैद करने की होड़ मच गई। सोशल मीडिया पर आलिया की कई तस्वीरें सामने आई हैं जिसमें वो अपनी कार में बैठी नजर आ रही हैं। जैसे ही आलिया की लेटेस्ट तस्वीरों पर नेटिजन्स की नजर पड़ी तो एक बार फिर वो



एक्टिव हो गए हैं और एक्ट्रेस को ट्रोल् करना शुरू कर दिया। सोशल मीडिया यूजर्स आलिया की नई तस्वीरों को देखकर ये कयास लगा रहे हैं कि एक्ट्रेस ने अपनी बोटोक्स सर्जरी करवाई है।

सोशल मीडिया यूजर्स उनकी बोटोक्स सर्जरी को लेकर सवाल उठा रहे हैं। आलिया की तस्वीरों पर कमेंट कर एक यूजर का कहना है कि एक्ट्रेस कुछ अलग दिख रही हैं।

